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Přehled změn Podmínek ke Smlouvě o obstarávání koupě nebo prodeje investičních nástrojů účinných ode dne 15.6.2025

Ode dne 15.6.2025 se za nedílnou součást Smlouvy o obstarávání koupě nebo prodeje investičních nástrojů ve smyslu čl. 2.1. Všeobecných obchodních podmínek považují tyto nové Podmínky ve znění níže uvedených změn. Nový text je upraven kurzívou a podtržením, rušený text je upraven kurzívou a přeškrtnutím. 

[bookmark: _Ref197839648][bookmark: ceska][bookmark: _Ref222815996]čl. 3.18 se mění následujícím způsobem
Selhání vypořádání obchodu. V případě Selhání vypořádání obchodu Banka:
a)	poukáže Peněžitou náhradu na Podúčet hotovosti, pokud Klientovi vzniklo podle platných právních předpisů právo na úhradu Peněžité náhrady v jeho prospěch, nebo
b)	strhne Peněžitou sankci z Podúčtu hotovosti, pokud Klientovi vznikla podle platných právních předpisů povinnost k náhradě Peněžité sankce ve prospěch Banky,
a to vždy v průběhu kalendářního měsíce následujícího po měsíci, ve kterém k Selhání vypořádání obchodu došlo, případně ve kterém je Banka o Peněžité náhradě nebo Peněžité sankci informována.

za stávající čl. 4.6 se vkládá nový čl. 4.7 tohoto znění
Banka neodpovídá za obsah, správnost, vhodnost či ekonomickou výhodnost informací, které předává Klientovi v rámci Správy cenných papírů od Správce evidence či jakékoliv jiné osoby. Banka neposuzuje obsah, správnost, vhodnost či ekonomickou výhodnost jakéhokoliv jednání Klienta (včetně např. udělení Pokynu Bance), které Klient na základě takových informací učiní, nenese za takové jednání či udělený Pokyn odpovědnost a ani neposkytuje radu vedoucí k učinění takového jednání či udělení Pokynu.

stávající čl. 4.7 – 4.9 se nově přečíslovávají na čl. 4.8 – 4.10

za stávající čl. 5.3.2 písm. i) se vkládá nové písm. j) tohoto znění
j)	Pokyn k výkonu hlasovacích práv (dle odst. 5.22.7, odst. 5.23 a násl.).

za stávající čl. 5.22.5 písm. e) se vkládá nové písm. f) tohoto znění
[bookmark: _Hlk193704872]f)	uplatňuje na základě volby Klienta takové právo či práva související s Cennými papíry, jejichž uplatnění příslušné podmínky týkající se takových práv umožňují, jako např. výběr mezi cennými papíry a peněžními prostředky, různými typy cenných papírů apod.

čl. 5.23.4 se mění následujícím způsobem
Aby byla Banka schopna řádně a včas plnit povinnosti dle odst. 5.22.7 a tohoto článku odst. 5.23, je Klient povinen sdělit Bance svou e-mailovou adresu pro účely doručování na základě Smlouvy. Klientovi, který Bance neposkytne svou e-mailovou adresu, nebude Banka schopna předávat informace od emitentů a umožnit mu výkon práv spojených s cennými papíry.

následující pojmy uvedené v čl. 9.2 se mění tímto způsobem
„Informace o investičních službách a nástrojích“ jsou informace poskytované Bankou na Internetové adrese Klientovi, které jsou v souladu s § 1751 občanského zákoníku nedílnou součástí této Smlouvy.

„Internetová adresa“ je internetová stránka Banky www.kb.cz nebo jiná internetová adresa, která ji nahradí.

„Kontaktní adresa“ je poslední doručovací adresa sdělená Klientem Bance podle Smlouvy, jiné smlouvě o poskytnutí Bankovní služby, nebo kdykoliv poté.

čl. 11.6 se mění následujícím způsobem
Pokud jiné ustanovení Smlouvy nestanoví jinak, nabývají tyto Podmínky účinnosti dne 15.6.2025.
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